
4 AKTUÁLISCsíki Hírlap  2018. július 6–8., péntek–vasárnap

Rendkívül gyenge 

eredmények szület-

tek a csíkszéki iskolák 

nagy többségében az 

érettségi nyári szesszi-

óján. Iskolaigazgatóktól 

érdeklődtünk az elért 

eredmények kapcsán.

A Hargita Megyei Tanfelügye-
lőség szerkesztőségünk-
höz eljuttatott összesítése 

szerint a megyében a 2045 vizs-
gázó mindössze 53,69 százalé-
ka ért el átmenőt, azaz 1098 diák 
kapott hatos feletti átlagot, az 
eredményekről iskolákra lebont-
va részletesen beszámoltunk la-
punk tegnapi számában.

Csíki iskolák eredményei

Mint ismert, az óvás előtti je-
gyeket figyelembe véve Csíksze-
redában és megyeszinten is a 
Márton Áron Főgimnázium vég-
zősei érték el a legjobb eredményt 
az érettségin: itt 94,15 százalékos 
az átmenési arány. A Segítő Má-
ria Római Katolikus Gimnázium 
tanulóinak 89,29 százaléka vet-
te sikeresen a megmérettetést. A 
Nagy István Művészeti Középis-
kolában a tanulók 52,17 százaléka 
ment át. A Kájoni János Szakkö-
zépiskola végzőseinek 38,66 szá-
zaléka ért el hatos vagy afeletti 
átlagot. A Kós Károly Építőipari 
Szakközépiskolában 10 százalé-
kos az átmenési arány. A Venczel 
József Szakközépiskolában pedig 
mindössze a végzősök 7,69 érte 
el az átmenő minősítést. A Szé-
kely Károly Szakközépiskola di-
ákjai közül pedig egy sem ment át 
a záróvizsgán. A csíki települések 
iskoláiban sem születtek fényes 
eredmények: a csíkdánfalvi Pe-
tőfi Sándor Iskolaközpontban 
az érettségizők 16,67 százalé-

ka ment át, ez egyébként egy di-
ákot jelent. A csíkszentmártoni 
Tivai Nagy Imre Szakközépis-
kolában pedig senki sem sze-
rezte meg a hatos átlagot.

Ahol a legjobban teljesítettek

A csíkszeredai Márton Áron 
Főgimnáziumban 171 vizsgázó-
ból 161-en szereztek átmenőt. 
Varga László iskolaigazgató a 
következőképp értékelt: „Elége-
dettek és boldogok vagyunk az 
eredmények láttán. Úgy gondo-
lom, hogy ez megfelel az iskolánk 

tantestületének, a szülők, illet-
ve a közvélemény elvárásának 
is. A papírforma érvényesült idén 
is, ebben pedig rengeteg mun-
ka, odafigyelés, egyeztetés és 
együttműködés van. Gratulálunk 
a diákoknak, a tantestületnek, az 
iskola vezetőségének, a szülők-
nek, és remélem, hogy a követke-
ző években is sikerül tartani ezt a 
minőséget” – fogalmazott Varga.

 A csíkszeredai Segítő Mária 
Római Katolikus Gimnázium ta-
nulóinak 89,29 százaléka vette 
sikeresen a megmérettetést. „Ter-
mészetesen elégedettek vagyunk, 

örvendek a sikeres évfolyamnak. 
Az eredmény nem ért meglepetés-
ként, komoly munka van mögötte. 
Gratulálok a kollégáknak és a diá-
koknak” – mondta lapunknak Ta-
más Levente igazgató.

„A román miatt nem ment”

Az előbbiekkel ellentétben a 
legtöbb csíki iskolában nagyon 
gyenge eredmények születtek. 
A csíkszeredai Székely Károly 
Szakközépiskolában például egy 
diáknak sem sikerült az érettsé-
gi: húsz vizsgázóból húszan buk-

tak meg. Györffy Ildikó igazgató 
szerint „akinek esélye lett volna, 
az a román miatt nem ment át. 
Ilyent is mondtak nekem a gye-
rekek, hogy elmennek majd olyan 
vidékre, ahol tudnak románul be-
szélgetni, mert hiába ülnek la a 
könyv mellé, nem tudják megta-
nulni a nyelvet. Meg kell említe-
nem a rossz eredmények kapcsán 
azt is, hogy nagyon sok diákunk 
már kilencedikben eldönti, hogy 
nem akar érettségizni, sokan 
csak a szüleik nyomására men-
nek vizsgázni”. A csíkszeredai 
Venczel József Szakközépiskola 
sem büszkélkedhet, 65-ből mind-
össze 5-ön szereztek átmenőt. 
„Jobb eredményeket vártam el a 
diákoktól, úgy éreztem, több volt 
ebben az évfolyamban a befekte-
tett munka. Nem tudom pontosan, 
hogy mi az oka a nagyon gyenge 
eredményeknek” – közölte érdek-
lődésünkre Bálint Gabriella intéz-
ményvezető.

„Rajtunk csattan az ostor”

A csíkszentmártoni Tivai Nagy 
Imre Szakközépiskolában sen-
ki sem szerezte meg a hatos átla-
got, tehát az átmenőt. Vizi István 
igazgató a következőképp érté-
kelt: „Szakközépiskolák számá-
ra kétféle, különböző nehézségű 
érettségit kellene tartani. Egyik 
adjon lehetőséget azoknak, akik 
tovább akarnak tanulni, egy má-
sik pedig azoknak, akiknek ele-
gendő az érettségi oklevél. Meg 
kell nézni, hogy honnan, milyen 
szintről indulnak ezek a gyer-
mekek. Rajtunk, szakközépisko-
lákon csattan az ostor, mert mi 
vagyunk az utolsó láncszem az 
érettségin. De a problémák az 
alsóbb szinteken kezdődnek. A 
gyermek már nyolcadik osztály 
végén sem tud egy négyesnél jobb 
jegyet írni, azzal pedig, ugyebár, 
nincs mit kezdeni. Nem lehet be-
pótolni azt a lemaradást, amit a 
gyerek hoz magával” – fejtette ki 
véleményét az intézményvezető.

MOLNÁR RAJMOND

Értékelték a csíki iskolaigazgatók az érettségin elért eredményeket

Bepótolhatatlan a lemaradás?

A Márton Áron Főgimnázium diákjai teljesítettek legjobban megyeszinten. Idén sem hazudtolták meg magukat

Kegyeleti fogadtatással, virrasz-
tással búcsúznak falusfelei, roko-
nai, tisztelői ma Kányádi Sándortól 
szülőfalujában, Nagygalambfalván. 
A Kossuth-díjas költőt szomba-
ton a helyi református templom-
ban tartandó gyászszertartás 
után a családi sírkertben helyezik 
földi nyughelyre. A Nemzet Mű-
vészének földi maradványait kíván-
ságának megfelelően ma délután 
négy óra után szállítják szülőfalu-
jába. A település Székelykeresztúr 
felőli bejáratánál harangszóval 
fogadják a gyászkocsit, és kísé-
rik a nagygalambfalvi reformá-
tus templomba. A virrasztás este 
hét órakor kezdődik – tudtuk meg 
Kányádi György Attila reformá-
tus lelkipásztortól. A jeles költőtől, 

írótól, műfordítótól, Budavár, Szé-
kelyudvarhely és Nagygalambfalva 

díszpolgárától szombaton vesz-
nek végső búcsút. Részvétnyil-

vánításra délután két órától lesz 
lehetőségük a gyászolóknak. A 
három órakor kezdődő ökumeni-
kus egyházi szertartást Kányádi 
György Attila nagygalambfalvi re-
formátus lelkipásztor és Böjte Csa-
ba ferences szerzetes tartja. A 
költő ravatalánál Dávid Gyula 
irodalomtörténész mond emlék-
beszédet. A templomi gyászszer-
tartás után harangszóval kísérik 
a család kertjéhez, ahol szü-
lei sírja mellett helyezik végső 
nyugalomra az életének 90. évé-
ben elhunyt Kányádi Sándort, 
akit Budavár Önkormányzata 
mellett az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma és a Magyar Mű-
vészeti Akadémia is saját halott-
jának tekint.  (MOLNÁR MELINDA)

Szombaton helyezik végső nyugalomra Kányádi Sándort

A jeles költő versei igazi értéket képviselnek
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Nyári program 
a könyvtárban
Szeptember harmadikáig nyári 
programmal működik a csík-
szeredai Kájoni János Megyei 
Könyvtár.  A könyvtári szolgál-
tatásokat hétfőn 12 és 18 óra 
között, kedden, szerdán és 
csütörtökön 8 és 16 óra között, 
pénteken pedig 8 és 14 óra kö-
zött lehet igénybe venni a nyári 
időszakban.

Székely ruhában 
ingyenes
Szombaton, az Ezer Székely 
Leány Napján ingyenesen 
léphetnek be a Csíki Székely 
Múzeumba a népviseletben ér-
kező látogatók.




